
 
 

รายงานผลการด าเนินการประเมินความพึงพอใจ ณ จุดบริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบางแก้ว 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
****************** 

ส่วนที ่1  ข้อมูลทั่วไปของผู้รับบริการ 
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   พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน  27 คน  แบ่งเป็นเป็นเพศหญิง จ านวน 16  คน     
คิดเป็นร้อยละ 53.33 เพศชาย จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 40.74  
    การศึกษาสูงสุด ประถมศึกษา คิดเป็นร้อยละ 11.11 มัธยมศึกษาตอนต้น/มัธยมศึกษาตอนปลาย 
คิดเป็นร้อยละ 22.22  มัธยมศึกษาตอนต้น/ปวส. ร้อยละ 44.44 ปริญญาโท  ร้อยละ  11.11 
   อาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม เกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 14.81 พนักงานบริษัท คิดเป็นร้อยละ 
7.40  รับจ้าง ร้อยละ 37.03  รับราชการ/รัฐวิสาหกิจ  ร้อยละ  25.92  อ่ืนๆ ร้อยละ  3.70  
 
 
 
 
 



-2- 
 

ส่วนที่ 3 เรื่องท่ีเข้ามารับบริการ 
  ประชาชนเข้ามารับบริการที่หลากหลาย 1 คน อาจเข้ามารับบริการหลายบริการ ซึ่งมีการเข้ารับบริการ ดังนี้ 
ส่วนที่ 2 : เรื่องท่ีขอรับบริการ 
 การขอรับข้อมูลข่าวสารทางราชการ  การขอรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ/คนพิการ/ผู้ป่วยโรคเอดส์ 
 การยื่นเรื่องร้องทุกข์/ร้องเรียน  การฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า 
 การใช้ Internet ต าบล  การขอรับเบี้ยยังชีพผู้ป่ 
 การขออนุญาตปลูกสร้างอาคาร  การขอจัดตั้งสถานจ าหน่ายอาหารและสะสมอาหาร 
 การออกแบบอาคาร  การขอประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 
 การขอแบบบ้านเพื่อประชาชน  การช าระภาษีโรงเรีอนและที่ดิน/ภาษีป้าย/ 

     ภาษีบ ารุงท้องที ่
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ส่วนที่ 3 แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
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ส่วนที่ 3 : แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด ร้อยละ มาก ร้อยละ ปานกลาง ร้อยละ น้อย ร้อยละ 
ควร

ปรับปรุง 
ร้อยละ 

1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกาย
สุภาพ การวางตัวเรียบร้อย 

17 62.96 10 37.04   0.00   0.00   0.00 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ รวดเร็ว 
และเอาใจใส่ 

13 48.15 14 51.85   0.00   0.00   0.00 

3. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้
อย่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ 

18 66.67 9 33.33   0.00   0.00   0.00 

4. การให้บริการตามส าดับก่อนและหลัง เช่น  
มาก่อนได้รับบริการก่อน 

16 59.26 11 40.74   0.00   0.00   0.00 

5. ความเหมาะสมในการแต่งกายของเจ้าหน้าที่ 14 51.85 13 48.15   0.00   0.00   0.00 

6. ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ
อย่างสุภาพ 

15 55.56 12 44.44   0.00   0.00   0.00 

7. ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น
สามารถตอบค าถาม ชี้แจงข้อสงสัยให้ค าแนะน า 
เป็นต้น 

12 44.44 14 51.85 1 3.70   0.00   0.00 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ 



มากที่สุด ร้อยละ มาก ร้อยละ ปานกลาง ร้อยละ น้อย ร้อยละ 
ควร

ปรับปรุง 
ร้อยละ 

8. ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น 
ไม่ขอรับสิ่งตอบแทน ไม่รับสินบน ไม่แสวงหา
ผลประโยชน์ในทางมิชอบ  

17 62.96 9 33.33   0.00 1 3.70   0.00 

9.การให้บริการเหมือนกันทุกรายไม่เลือกปฎิบัติ 17 62.92 9 33.33   0.00   0.00 1 3.70 

10. ป้าย สัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุด
บริการ 

11 40.74 15 55.56 1 3.70   0.00   0.00 

11. มีจุด/ช่อง การให้บริการที่เหมาะสม และ
เข้าถึงได้สะดวก 

8 29.63 16 59.26 3 11.11   0.00   0.00 

12. ความเพียงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก 
เช่น ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสือพิมพ์     
อินเตอร์เน็ต- wifi  ฯลฯ 

14 51.85 12 44.44 1 3.70   0.00   0.00 

13. ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 13 48.15 12 44.44 1 3.70   0.00   0.00 

14.ความพึงพอใจในภาพรวมงานให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลบางแก้ว 

19 70.37 7 25.93 1 3.70   0.00   0.00 

รวม 205 53.97 163 43.12 8 2.12 1 0.26 1 0.26 
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สรุปร้อยละความความพึงพอใจ  ณ จุดบริการ 
  จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 27 คน  ความพึงพอใจในการรับบริการ ณ จุดบริการขององค์การ
บริหารส่วนต าบลบางแก้ว โดยใช้ร้อยละของ   มากที่สุด กับ มาก   รวมกัน คิดเป็นร้อยละ  97.09 
 
คะแนนความพึงพอใจ     - มากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  53.97 
      - มาก   คิดเป็นร้อยละ 43.12 
     - ปานกลาง  คิดเป็นร้อยละ 2.12 
     - น้อย   คิดเป็นร้อยละ 0.26 
     - ควรปรับปรุง คิดเป็นร้อยละ 0.26 
 
วิธีคิด        จ านวนคนที่ประเมินความพึงพอใจ x100     = ร้อยละของความพึงพอใจ 
                 27 คน(จ านวนตนที่ท าแบบประเมินฯ) 
 
ข้อเสนอแนะ     
  1.เพ่ิมการจัดการสิ่งอ านวยความสะดวกเช่น ที่นั่งรอรับบริการ บริการน้ าดื่ม 
   2.จัดสถานที่ในการบริการให้สะดวกสะอาด มีช่องบริการให้เหมาะสม 
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